

制造一个点球 帮助球队绝杀对手 武磊西甲主场秀得漂亮

“欢乐春节” 走进联合国

据新华社电 纽约联合国总部的联合国大会会议厅2月8日晚喜气洋洋，苏州交响乐团的中国新年音乐会在这里举行，将中国农历新年的喜悦和祝福传递给联合国官员及各国使节，也让在海外的华侨华人春节过得更有年味。虽非专业音乐厅配置，但联大“尽己所能”做足准备：中层和顶层多组射灯齐放、标志性的演讲台被一面红色大鼓取代、两侧显示屏播放着新春风情片和乐手演奏近景……

《春节序曲》拉开音乐会序幕。《茉莉花》《敦煌》以及小约翰·施特劳斯和柴可夫斯基的经典作品奏响大厅。中国传统乐器二胡、大鼓的演奏更是音乐会的亮点。完成既定曲目后，在观众持久的掌声中，乐团加奏了《北京喜讯传边寨》《花好月圆》和《拉德斯基进行曲》。伴随欢快的节奏，全场观众一齐拍手，将音乐会的气氛推向高潮。

指挥家陈燮阳当天接受记者采访时说，音乐会曲目选择经过深思熟虑，做到囊括中外、兼顾经典与现代。他表示，苏州交响乐团受邀到联合国演奏意义重大，这里各国使团聚集，能将中国春节文化传至全世界。

乐团演奏前，第73届联合国大会主席埃斯皮诺萨、本月安理会轮值主席国——赤道几内亚常驻联合国代表阿纳托利奥·恩东·姆巴以及中国常驻联合国代表马朝旭先后发表致辞。会场还播放了联合国秘书长古特雷斯的春节贺词。

音乐会结束后，许多中国观众对记者说，这场演出让他们在海外过了一个喜庆年，弥补了不能回国与家人团聚的遗憾。他们对乐团的高水平演奏赞不绝口，纷纷表示享受了一场听觉盛宴。

希腊常驻联合国副代表卡拉姆夫雷佐斯曾在中国工作，当天的音乐会让他回到“旧日好时光”。他说：“中国和希腊都是文明古国和文化发源地。我对中国有很深的感情，热爱中国的语言文化。音乐会十分精彩，我尤其喜欢其中的中国乐曲，感到仿佛又回到了中国。”他的小女儿用中文对记者说：“春节快乐！”

当天的音乐会属中国文化和旅游部“欢乐春节”活动项目，也是这一大型文化交流活动首次走进联合国。



武磊在比赛中。新华社图

本报综合消息 北京时间昨日凌晨，武磊在西甲第23轮联赛的第34分钟替补登场，完成了加盟西班牙人队的主场首秀，并且为球队制造了一个点球，成为球队绝杀对手的功臣。赛后球队主帅称赞武磊：“他跑位灵活，是一名优秀的球员。”

●这次上场表现更好●

上周在和球队合练仅2天后，武磊就完成了加盟西甲后的首次登场，不过那场比赛是在客场，而且他只上场了不到15分钟。昨日凌晨西班牙人队迎来主场比赛，武磊终于站在了科尔内亚·埃普拉特球场中。这次他的上场时间近60分钟。第34分钟队友皮亚蒂因伤被担架抬出，武磊替补出场，这时西班牙人队以0比1落后。刚刚出场的武磊在禁区左侧胸部停球后，在阿卜杜拉耶·巴防守干扰下摔倒，但主裁判没有判点球，但这没有影响武磊想要进球的决心。上半场进入补时后，队友罗萨莱斯直传，武磊小禁区右侧边缘得球后打门，但被判越位在先。下半场第72分钟，武磊带球从贝拉克斯和阿卜杜拉耶·巴之间切入，在禁区内被贝拉克斯铲倒，但主裁判仍未予判罚，这引来主队和球迷的不满，主裁普列托到场边观看了回放后才改判为点球，结果博尔哈主罚命中，西班牙人队将比分扳成1比1。第95分钟西班牙人队由达德尔进球完成绝杀，凭借着主场的胜利，西班牙人队的积分高出降级区5分。

●再次受到主帅表扬●

武磊加盟西班牙人队后，他两场比赛登场时球队都处于落后，而在他登场后，球队都有了两个进球，昨日凌晨又在保级大战中拿到3分。说起武磊的作用，主帅鲁比不吝赞扬之词：“武磊人很灵活，比赛态度也非常好，这就是我派他出场的原因。他踢得非常好，现在我已知道武磊能够为这支球队带来些什么。”鲁比说。

对比一下上一场比赛后对武磊的点评，我们还是能感受到他在新球队的变化。上一场客战结束后，鲁比评价武磊时表示：“我没有要求武磊上场后就能改变比赛局势，我只是想看看他的潜力，他能对球队作出什么贡献。通过比赛我们看到，武磊自信心很强，他渴望

能为球队作出贡献。”在任何联赛中，实力和能力才是真正的敲门砖，从加盟前武磊的能力被怀疑，到如今他被主帅再次肯定，可以看出武磊的能力得到了认可。在昨日凌晨比赛中贡献了绝杀的达德尔赛后谈到武磊时说：“当签下武磊时，我们还认为他可能需要一些时间适应，但出人意料的是，他以如此快的速度适应了西甲，并已开始为球队作出了贡献，这真的很棒。”

西班牙媒体也很看好武磊。《每日体育报》在对本场比赛的评分中，武磊获得最高的8分，和完成绝杀的达德尔并列。《每日体育报》对武磊的评价是：“他的上场很好地限制了对手，为本队掀起了进攻风暴，并制造了扳平比分的点球。”《世界体育报》对武磊的评价是：“他在主场首秀中发挥出色，表现积极，虽然多次与进球擦肩而过，但仍制造了一个点球。”

●希望下周自己进球●

武磊赛后表示：希望在下周西甲比赛中能够进球。“我还处于适应期，如果我与队友们磨合好了以后，我会为球队作出更大贡献。虽然我对于何时进球并没有压力，但也希望这一时刻来得越快越好，希望下周比赛中我就能进球！”武磊说。从目前情况看，武磊在新球队的位置会越来越稳固，尤其在皮亚蒂受伤后，武磊的出场机会更多。不过，我们也要看到武磊需要提高的地方还很多。首先是体能，在高强度的西甲联赛中，如果想要占据一个主力位置，足够的体能是必需的前提。刚刚经过亚洲杯比赛，并且有伤在身的武磊要想跟得上西甲的节奏，他必须更加努力才行。

其次是武磊把握进球机会的能力。此前在国家队的时候，因身边没有了胡尔克和奥斯卡的助攻，武磊很难得到绝佳的射门机会。昨日凌晨在面对巴列卡诺队时，武磊也是有机会破门的，第57分钟西班牙人队长传，武磊的跑位很完美，恰好不越位，在他接到皮球时，几乎形成单刀，可惜武磊用右脚扫射时没有踢正，浪费了这次绝佳的破门机会。当然，能在加盟球队合练了仅2天后就连续2场比赛替补登场，武磊的表现已经足够好了。

(李立)

世界四大洲花样滑冰锦标赛 隋文静/韩聪逆转夺冠

本报综合消息 北京时间2月10日晨，在美国阿纳海姆举行的2019年世界四大洲花样滑冰锦标赛双人滑自由滑比赛中，中国组合隋文静/韩聪以总分211.11分第五次夺得双人滑桂冠，加拿大组合摩尔塔沃斯/马里纳罗以0.06分之差摘银，彭程/金杨以205.42分拿到铜牌。

在昨日的比赛中，伴随着《你眼中的雨》的旋律，隋文静/韩聪以捻转3周开始，整套动作做得流畅自如。尽管整套动作中俩人也有摔倒，但他们的精彩演绎还是得到了裁判组的认可，自由滑拿到136.92分，总分达到211.11分，从而逆转夺冠。加拿大组合摩尔塔沃斯/马里纳罗表现也不错，最终夺取亚军。彭程/金杨在《玫瑰人生》的伴奏下也滑出高水平，获得一块铜牌，登上了领奖台。

在女单自由滑比赛中，短节目出现失误的日本新星纪平梨花在自由滑比赛中表现出色，得到153.14分，以总分221.99分逆袭夺冠，本赛季纪平梨花在国际比赛中保持全胜。哈萨克斯坦的图尔金巴耶娃以207.46分夺取女单银牌，另一位日本选手三原舞依以总分207.12分获得铜牌，中国选手陈虹伊发挥正常，最终名列第14位。

(孔宁)

原版音乐剧《玛蒂尔达》 将在中国巡演

本报综合消息 保利院线和七幕人生公布了即将在2019至2020年上演的剧目。除了中文版《音乐之声》《灰姑娘》《近乎正常》和《放牛班的春天》外，从伦敦西区引进的原版音乐剧《玛蒂尔达》也将在2019年6月至2020年1月与观众见面，在全国13个城市开启巡演。

音乐剧《玛蒂尔达》的原著作者是英国著名儿童文学家罗尔德·达尔，音乐剧《玛蒂尔达》由英国皇家莎士比亚剧团制作，著名音乐人Tim Minchin创作词曲，舞台设计充分考虑到了儿童的视角，令观众如入童话世界。(高倩)